

A jó munka elismerése – Egyetértés és tenniakarás

Volán kisteleki főnökség

Tavalyi eredményei alapján elnyerte az *Élűzem* címet a Volán 10. sz. Vállalatának kisteleki főnöksége. Nyereségtervüket 33 százalékkal túlteljesítették, s első helyezést értek el a vállalati energiatakarékosági versenyben. Ezzel végső soron országos elsők is lettek, hiszen 1979-ben a Volán 10. sz. Vállalata nyerte a tröszt energiatakarékosági versenyét. A kistelekiek eredményeiben a vezetés tavalyi decentralizációjának sikere is közrejátszott. Teljesítették a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben felajánlásait is.

Tegnap, a kisteleki művelődési házban tartott élűzemet avató ünnepségen — amelyen részt vett *Fülöp László*, a járási pártbizottság munkatársa, *Pap István*, a kisteleki nagyközségi pártbizottság titkára és *Ott József*, a nagyközségi tanács elnöke is — *Kovács József*, a főnökség vezetője mondott ünnepi beszédet, majd *dr. Kardos János*, a vállalat igazgatója méltatta a kistelekiek eredményeit. Az ünnepségen 15-en vették át a Kiváló Dolgozó kitüntetést.

Jutalmak átadása

A múlt évi gazdasági feladatok kimagasló teljesítéséért a szegedi Aradi vértanúk téri fiók kollektívájának ítelték oda a *Kiváló OTP-fiók* címet. A kitüntető oklevelet és a jutalmat ünnepélyes keretek között *Török László*, az OTP megyei igazgatója adta át *Odry Lajos* fiókvezetőnek.

A *Szegedi Nyomdában* üzemli ünnepségen emlékeztek meg május 1-ről. A jó munka elismerésül 5 dolgozó részesült Kiváló Dolgozó kitüntetésben. A könyvköltészeti Móra Ferenc brigád érdemelte ki a Vállalat Kiváló Brigádja kitüntető címet. Az aranykoszorús brigád címet 5, az ezüstkoszorús 2, a bronzkoszorús 2, a zöldkoszorús 3 és az oklevelet 1 brigád kapta meg. Ez alkalommal üzemli híradó is készült, mely bemutatja a vállalat fejlődését, az elért eredményeket, valamint a változó körülményekhez igazodó fokozottabb feladatokat.

A *Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat* szegedi há-

lójának és központjának dolgozói a Lila Akác étteremben gyűltek össze, hogy meghallgassák az 1979. évi munkaverseny-mozgalom értékelését. Az elért eredményekről *Hódor Zoltán*, a vállalat KISZ-bizottságának titkára tájékoztatta a megjelenteket, majd *Dékány László* igazgató kitüntetéseket, jutalmakat adott át. Kiváló Dolgozó kitüntetést 32-en kaptak, pénzjutalomban 117 dolgozó részesült. A munkaversenyben öt szocialista brigád arany, tíz ezüst, tizenhárom bronz fokozatot ért el.

Termelési tervüket immár sokaadszorra teljesítették túl a *DEFAG falemezüzemének* dolgozói. Eredményesen javították a termékszerkezetet, importot takarítottak meg. A dolgozók május elsejétől köszöntő ünnepségen Kiváló Munkáért miniszteri kitüntetést kapott *Horváth István* munkás. Több mint 240 ezer forint jutalmat osztottak ki a szocialista munka legjobbjainak.

A Hazafias Népfrent Csongrád megyei bizottsága titkárának tájékoztatója a jelölő gyűlésekről

Az országgyűlési képviselői és tanács-tagi választások előkészítésének igen jelentős szakasza zárult le: tegnap este Csongrád megye egészében befejeződtek a jelölő gyűlések. A választópolgárok 16 országgyűlési választókerületben és 1908 tanács-tagi választókerületben állították jelöltüket a június 8-i választásra. Ebből az alkalomból tájékoztatót kértünk *Molnár Sándortól*, a Hazafias Népfrent Csongrád megyei bizottságának titkárától a jelölő gyűlések hangulatáról, a lakosság politikai aktivitásáról, a jelölődéséről, a jelöl-

néhányat említek: Kisteleken játszótér, Sándorfalván, Mindszenten, Szegváron tornaterem építéséhez, Váshelyen belvízrendezéshez, Makón és Felgyón külterületi útépitéshez ajánlkoztak az állampolgárok népes csoportjai. Községek együttműködését, közeledését, összefogásának bontakozását is elősegítették a közös érdekű képviselőjelölések. Nagymágocs itt köszönte meg a mindszei társadalmi segítséget — és most ajánlotta fel viszonzását.

— A felszólalók programot is, megbízást is, elvárást is megfogalmaztak a nyílt város- és községpolitika jegyében. Véleményük, elgondolásuk, kérésük jegyzőkönyvbe került, s a lehetőségek határain belül a Hazafias Népfrent és a tanácsok jövő programjába emelkedik majd.

— A jelölő gyűléseken mindenütt érvényesült a demokrácia és a törvényesség. A Hazafias Népfrent által ajánlott jelöltek néhány kivétellel mind elfogadták a választók, 20 tanács-tagi körzetben pedig a kettős jelölés lehetőségével éltek. Általában elismeréssel szölk a választók az előző tanács-tag vagy képviselő munkájáról, még akkor is, ha valamilyen ok miatt (más irányú lekööttség, elköötzés, betegség stb.) most nem jelölték őket. A lakosság becsüli a köz érdekében végzett önzetlen társadalmi munkát.

— Az elmúlt másfél-két héten ismét bebizonyosodott a Hazafias Népfrent-mozgalom ereje és társadalmi jelentősége. A mozgalom a párt irányításával igen jó munkakapcsolatot tudott kiépíteni a tanácsokkal, a társadalmi és tömegszervezetekkel, az üzemekkel és intézményekkel. Aktívtásk ezrei vettek részt a jelölő gyűlések szervezésében, azok levezetésében vagy előadóként, ezért nem mulaszthatom el, hogy ez alkalommal a megyei népfrentbizottság maximális köszönetét kifejezzem.

— A jelöltekéről szölv elmondhatom: mindenütt olyan jelöltek állítottak, akik egyrészt elfogadják pártunk politikáját, a Hazafias Népfrent programját, másrészt élvezik a lakosság bizalmát. Nagyobb részük már bizonyította is alkalmasságát a közéleti munkára, a legfiatalabbakat pedig pártoló segítség veszi körül munkahelyükön, lakóhelyükön.

Befejezül *Molnár Sándor* az országgyűlési képviselő- és tanács-tagválasztás újabb szakaszáról beszélt.

— Májusban megyszerte választási nagygyűléseken, rétegtalálkozókon nyílik új lehetőség választók és jelöltek párbeszédére, a jelöltek megismerésére. Ezek a fórumok is azt szolgálják, hogy népünk mélyebben megértse, értelmezze a XII. pártkongresszus határozatait, nemzeti programot és ennek végrehajtásához szervezze a társadalom egyetértését és cselekvőkészségét. Azoknak a társadalompolitikai céloknak még jobb megértéséhez járulnak majd hozzá ezek a politikai gyűlések is, amelyekre a lakosság szavazatait kérjük június 8-án. A szavazás ugyanis állásfoglalás lesz a jelöltek által képviselt és a választási gyűléseken is meghirdetett politikai program, s a programot végrehajtó néphatalom mellett, és egyben a szavazók véleménye a politika megvalósítására legalkalmasabb személyekről.

Sz. S. I.

Sürget az idő a mezőgazdaságban

Minden évben izgalmas feladata a megyei mezőgazdasági szervezési bizottságnak, hogy a tavaszi állapotokat fölmerve, ténylegesen is segítse a teljes értékű munka jó szervezését. Most különösen fontos a helyzet pontos ismerete és az arra történő igen gyors, de megbízható, és a minőségmennyiségtakarékos gazdálkodást mindvégig szem előtt tartó reagálás, hiszen nehezebb közzgazdasági környezetben, többet kell adnia a mezőgazdaságnak, mint az 1977-es rekordok alatt teljesítő 1978-ban vagy 79-ben adott. *Szabó Jánosné* megyei tanácselnök-helyettes vezetésével tegnap délután tartott ülés kiindulópontként újra említette, hogy elsősorban a nagyüzemekre átmaszkozhatunk, de a kisgazdaságok esetében is számítanunk kell egy-két százalékkal több termésre a hagyományosan követelt jó minőségben.

A tanácskozáson *Szilágyi Ernő*, a megyei tanács osztályvezetője számolt be részletesen a termelőüzemek eddig elvégzett munkájáról, nem kerülve el a meglévő gondokat sem. *Nagyobb területen termelünk búzát idén, mint tavaly*, jobban is telelték a vetések, elég kom-

rításhoz. *Kukoricából* jó lenne többet vetni és a vetést időben jól elvégezni, *napraforgóból* viszont kevesebb is elég, mint amennyit az üzemek terveznek. A Szolnoki Cukorgyár körzetében kevesebb cukorrépat vetettek. Központi ígéret van rá, hogy továbbra is hoznak be betakarított gépsorokat, és számítani lehet arra is, hogy pénzzel is támogatja az állam a gépek megvásárlását. *Munkaerőgondokkal* *magyarozható, de akkor is sajnálatos tény, hogy csökkent a zöld-ségtermő terület, és ugyanennyire sajnálnivaló — többször is kitértek rá a hozzászólók —, hogy a diákok munkarendjére meggyenk gazdaságai nem építenek olyan tervszerűen, mint a szomszéd megyékben.*

Az állattenyésztésben eredményként könyvelhető el, hogy lényegesen többet fejnek a közös gazdaságok, mint az előző években — a fejesi átlag az állami gazdaságokban meghaladja már az ötezer litert —, de a háztáji gazdaságokból megállíthatatlanul fogy továbbra is a tej. Fölhívta az osztályvezető a figyelmet arra, hogy erősen csökken az érdeklődés a sertéstartás iránt, elsősorban jövedel-

mezőségi problémák miatt. Bejelentette, hatáson intézkedés várható a kellemetlen tendencia megállítására. A juhászat fejlődése töretlen, baromfiból azonban kevesebbet várhatunk, pedig a külföldi értékesítés lényegesen jobb lehetőséget kínál.

Az időjárás ugyan több kellemetlenséggel is szolgált — késleltette a munkát, és mostanái kétezer hektárt belvíz borít —, de behozhatatlan késedelemről még nincs szó. *Sürgető a földadát, hogy teljes kapacitással dolgozzanak a földeken, amint lehet, de sehol nem szabad engedelményeket tenni a minőség rovására*, hiszen annak kézzel fogható kárát látná a népgazdaság.

Dr. Perjési László megyei tanácselnök és *Haskó Pál*, a megyei pártbizottság munkatársa is arra hívta fel a termelő gazdaságok, valamint a mezőgazdasághoz kapcsolódó ipari és kiszolgáló üzemek vezetőinek, dolgozóinak a figyelmét, hogy az ellátási felelősség — burgonya, zöldség, kenyér, tej stb. — természetesen továbbra is fennáll, és a szerződéseket mindkét oldalról maradéktalanul meg kell tartani. Az idő fölfehétoen továbbra is feszítő tényező marad, gyorsan kell fölmerni minden alkalommal az adottságokat, és magabiztos döntések eredményeként azonnal cselekedni kell. A termelési év elején vagyunk, kilátásaink jók, munkánkon múlik, hogy eredményeink is jók legyenek.

Elhunyt Czottnér Sándor

Az MSZMP Központi Bizottsága, a Nehézipari Minisztérium és a Bányai Dolgozók Szakszervezete mély megrendüléssel és fájdalommal tudatja, hogy április 27-én 77 éves korában elhunyt *Czottnér Sándor*, a

magyar forradalmi munkásmozgalom régi harcosa, nyugalmazott nehézipari miniszter, Hamvasztás utáni búcsúztatása május 6-án, kedden 13 órakor lesz a Mező Imre úti temető munkásmozgalmi panteonjában.

Energiagazdálkodás

Tárgyalta a megyei NEB

A Csongrád megyei Népi Ellenőrzési Bizottság tegnap, kedden tartott ülést. Az energiagazdálkodási és racionalizálási intézkedések és azok megvalósításának tapasztalatai Csongrád megyében című vizsgálatról szóló jelentést vitatta meg. Az ülésen részt vett és felszólalt *Szakali József* államtitkár, a KNEB elnöke is.

Az energiagazdálkodás tapasztalatait feltáró vizsgálat összesen 55 szervezetre terjedt ki. A vizsgálatban részt vevő 245 népi ellenőr arra kereste a választ, hogy az egyes vállalatoknál, intézményeknél és szövetkezeteknél az energiagazdálkodás változásai és a fejlesztési elképzelések mennyiben felelnek meg a különböző határozatokban előírt takarékosági és ésszerűsítési követelményeknek.

A vizsgálat során a népi ellenőrök jó és rossz példák-
kal egyaránt találkoztak. Jelentésük alapján a megyei NEB úgy határozott, hogy a következő ülésre a vizsgálat tapasztalatai alapján a munkabizottság dolgozzon ki részletes javaslatokat az energiagazdálkodás haté-

konyosságát javító lehetőségekre. Emellett a NEB úgy döntött, hogy továbbra is napirenden tartja az energiagazdálkodásnak a népgazdaság számára oly fontos vált kérdését. Lapunkban a vizsgálat tapasztalataira a későbbiekben részletesen vizs-

A Csongrád megyei Népi Ellenőrzési Bizottság ülését megelőzően *Szakali József*, az MSZMP Központi bizottságának tagja, a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság elnöke, államtitkár megbeszélést folytatott a megyei pártbizottságon *dr. Komócsin Mihályval*, az MSZMP KB tagjával, a megyei pártbizottság első titkárával. A megbeszélésen részt vett *Török József*, a szegedi városi pártbizottság első titkára is.



A balástyai Móra Ferenc Tsz-ben, kihasználva az időt, vetik a silókukoricát